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Tendencias predominantes

Percepción sobre la situación económica

43% Opina que para el país el año 2011 fue peor que  
2010.

36% Opina que para su economía personal 2011 fue peor 
que 2010.

47% Cree que para el país 2012 será mejor año que 2011.
51% Cree que para su economía personal el año 2012 será 

mejor año que 2011.  

Evaluación anual del país

55% Considera que México mejorará en cuanto a salud 
durante 2012.

50% Cree que México mejorará en el tema de educación 
durante 2012.

49% Opina que México mejorará en el combate a la 
pobreza durante  2012.

Tendencias generales



 
Fuente: Reforma, "Rechazan estado 32", 19 de junio de 2010, p.2 (ciudad).

 Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP

Fuente: Parametría, “Perspectivas económicas”, enero de 2012, disponible en www.parametria.com.mx (fecha de consulta: febrero de 2012).

Encuesta nacional en vivienda,  
del 15 al 20 de enero de 2012.
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En términos generales, ¿usted diría que para el país el año 2011 fue mejor o 
peor año que 2010?

Y, ¿quién considera que es el principal responsable de que 2011 haya sido un 
(...) año para el país?
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Percepción sobre la
situación económica

 
Fuente: Reforma, "Rechazan estado 32", 19 de junio de 2010, p.2 (ciudad).

 Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP

Fuente: Parametría, “Perspectivas económicas”, enero de 2012, disponible en www.parametria.com.mx (fecha de consulta: febrero de 2012).
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En términos generales, ¿usted diría que para usted el año 2011 fue mejor o 
peor año que 2010?

Y, ¿quién considera que es el principal responsable de que 2011 haya sido un (...) 
año para usted?
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Percepción sobre la
situación económica

 
Fuente: Reforma, "Rechazan estado 32", 19 de junio de 2010, p.2 (ciudad).

 Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP

Fuente: Parametría, “Perspectivas económicas”, enero de 2012, disponible en www.parametria.com.mx (fecha de consulta: febrero de 2012).

Encuesta nacional en vivienda,  
del 15 al 20 de enero de 2012.
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Considerando todas las cosas, ¿cree usted que para el país el año  2012
 será un mejor o peor año que 2011?

Y, ¿quién considera que es el principal responsable de que 2012  será un (...) 
año para el país?

Mejor Igual Peor

Otro

El gobierno municipal / 
delegacional

El gobierno estatal / DF

El gobierno federal

Yo mismo

7%

3%

10%

70%

5%

3%

1%

9%

64%

13%

4%

2%

5%

68%

13%

Con Ns/Nc = 100%

Con Ns/Nc = 100%



 
Fuente: Reforma, "Rechazan estado 32", 19 de junio de 2010, p.2 (ciudad).
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Considerando todas las cosas, ¿cree que para usted el año 2012 será un 
mejor o peor año que el 2011?
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Evaluación anual del país

 
Fuente: Reforma, "Rechazan estado 32", 19 de junio de 2010, p.2 (ciudad).

 Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP

Fuente: Parametría, “Perspectivas económicas”, enero de 2012, disponible en www.parametria.com.mx (fecha de consulta: febrero de 2012).

Encuesta nacional en vivienda,  
del 15 al 20 de enero de 2012.
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Para cada uno de los siguientes temas, ¿usted diría que México 

mejorará o empeorará durante 2012?

Empeorará mucho Empeorará poco Mejorará poco Mejorará mucho

Con “sigue igual, No sabe y No contesto” = 100%



Los datos completos de estas encuestas y de otros temas de 
interés, los puede consultar en la página del                    

www.diputados.gob.mx/cesop

La información contenida en esta cápsula es una síntesis de las principales encuestas generadas por 
diversas empresas. Esta información no refleja la opinión del CESOP ni de la Cámara de Diputados.
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